Koaaanzl( loamuna MukonaiBHa

Bia: JlenaptaMeHT OXOPOHU 340pPOB's
Hagicnano: 19 amnHa 2021 p. 12:31

Komy: KoBanbuyk Jlrogmuna MukonaiBHa

Tema: FW: IHpopmauinHmnin 3anuT - 345/likyBaHHA2 1

-----0riginal Message-----

From: lNanuHa CepriisHa LLepbara <foi+request-89684-d5d7b916@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Monday, July 19, 2021 12:17 PM

To: [lenapTameHT OXOpPOHM 310pOB'A <uoz@vmr.gov.ua>

Subject: IHpopmauinHui 3anuT - 345/1ikyBaHHA21

Nobporo axs!

AlenaptameHT oxopoHu 3a0pos’a BMP (40O3BMP), KepisHuky 103BMP
21100, m. BiHHuua, Byn. CobopHa, 59, Ten. 59-50-14, 35-00-74, e-mail: ShyshOV@vmr.gov.ua, uoz@vmr.gov.ua,

LleHTp nepBUHHOI MeauKO-CaHiTapHOoi gonomoru Ne2 (LLMMCA Ne2) Nocagosum ocobam LLMM MC/L Neo2:
Kpusos'a3z T.M.,
OnesiHcbKa B.M.,
Akybuy C.I.,
LLleByyK A.P.
21050, m. BiHHunuga, Byn. MepwoTtpasHesa, 44 kz.cpmsd2@ukr.net, mc2a2 @ukr.net, mc2_ar@ukr.net

Wepbara lanaunxa CepriisHa, ntoauHa 3 iHBaniaHicTio 1A rpynu, neHcitHe nocsiguernHsa Ne156758, suaaHe 15.05.87
MiwaHcbKum pancouysabesom

21037, m. BiHHMUA, »uTno (KkBapTUpa)
llpowy niaTBEpAUTU OTPUMAHHA LLbOTO €/1EKTPOHHOIO /IMCTA 32 NPU3HAYEHHAM BiANOBIAHO A0 NPUNUCIB CT.7 Po3sainy I
«lMopaaKy poboTH 3 eNeKTPOHHUMM OKYMEHTaMK Y AiNOBOACTBI Ta iX NiArOTOBKM 0 nepeaaBaHHA Ha apXiBHe
3bepiraHHA», 3aTBepAKeHOro Hakasom MiHictepcTsa loctuuii Ykpainm Big 11.11.2014 No1886/5.
Llen nnCT € 3BepHEHHAM 3 METOI0 peani3aLiii MoiX npas NIOAUHM.
LLen AncT MicTUTb 3anuTi Ha AocTyn A0 0diLiMHMX AOKYMEHTIB=nybni4uHOI iHpopMmalLii.
Lleit nncT mMicTUTb 3aNuTH Ha AOCTYN A0 MOIX NePCOHANbHUX AaHUX Ta IX 3aXUCT.
Llen UCT € 3aAaBOIO Ha OTPUMaHHA iHpopmaUii, HeobxigHOT MeHi ana peanizauii Moix npas NOAUHMU,
3 23.06.21 no 09.07.21 a npoxoAuna cTauioHapHe NiKyBaHHA B rocnitani BetepaHis BiMHU. Mig Yac NikyBaHHA A
OTpUMana obCTexxeHHsA, iKkyBaHHA Ta BUCHOBKM BY3bKuX daxisLis.
30Kpema,
1. 24.06.21 A ornaHyTa Xipyprom, Ak pekomeHayBaB MeHi An1a 06po6Ku NponexHis yemi-cnpeit Ta KagedopT
2p./peHb.
2.25.06.21 5 ornsiHyTa ypONIOromM, AKM pEKOMEH/AyBaB MEHIi ypeTpasibH1i1 ApeHax (BctaHosneHui 23.06.21) 3 3amiHOI0
KaTeTepa KOXXHUX 2-3 TUXKHI, HITPOKCOAIH NO 2T. 4 p./AeHb WOAeHHO NOCTIMHO.
3.29.06.21 5 ornsHyTa aHrioxipyprom, akuit pekomeHayBsas MeHi getpasnekc 1000 1 tab./aeHb, en1acTUdHY KOMNPECito
NiBOT HOTW, KapaiomarHin 75 mrno 1 1. 1 p/a noxuTreso; 4. 30.06.21 A ornsHyTa KapAionorom, AKUI peKoMeHAyBas
MEeHi KopakcaH 75 mrno %2 1. 2p/aeHb WwWoaeHHo.
JTIKY04MM NiKap rocnitanto peKkomMmeHayBaB MeHi NicNa BUMUCKU:
MarHikop 75 mr Ha Hiy
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EyTipokc 225 mkr BpaHui 3a 30 xsunuH o ki Poniesa kucnota 0.5 mr Beeyepi Topcua 10 mr BpaHLUi HaTWe WOAEHHO
CnipoHonakToH 50 mr BpaHui HaTwe woaeHHo Aptuxon no 113 p/a 1 micaub Tapaidepon 1172 p/a 2 micaui Npo6iz 1 1
2 p/A 2 TWXKHI HiTpokconiH 2 T4 p/Aa nocTinHo.

[iA Yac nikyBaHHA B CTaLiOHapi MOE Ti/I0 NOCTIMHO NOBEPTANIU TPOE MeAMKiB — ABOM By0 He nig cuny.

23.06.21 B rocnitani MeHi BCTAHOBNIEHUM KaTeTep ANf YPETPANbHOIO APEHaXKy, AKMU NiANArac 3amiHi KOXHUX 3-4 TUXKHI.
CTaHOM Ha CbOroAHi CTPOK BUKOPUCTaHHA BCTAHOBNEHOrO MEHI Katetepa CnauB, i BiH Ma€ ByTu 3amiHeHUHU Ha HOBUM.
npowy 3aminntn 19.07.21 BCTaHOBNEHMW MEHI KaTeTep Ha HOBUI TaKOrO XX po3Mmipy.

15.07.21 cyanHumn xipypr BOK/IMN npusHayus meHi getpanekc 1000 1 tab./geHb, enactuiHy KOMnpecito 060X HUMKHIX
KIHLIBOK 2 Knacy, acnipuH 75 mMr woaeHHo.

Kpim Toro, we 09.06.21 a obcrexeHa BAOMA NiKapem-reMatonorom 06aacHoi KNiHIYHOT nikapHi im. NMuporosa
binowunupkoro J1.M., Aka BCTaHOBUNA MeHi aiarHo3 B-12-aediuntHa aHemia |l ctyneHio i pekomeHaysana:

1. lekcameTa3oH 4mr (1 amnyna) 8/m 3 aHi.

2. Bitamin B12 0,5% 2 mn 8/M 2 TUXKHI, NOTIM NO 1 mAa B/M 2 TUXKHI.

3. ®oniesa kucnota 5 mr 1 tab./aeHb 3 micaui.

4. Etam3unar 21ab. 3 p./aeHb — 7 AHiB.

5. YponecaH 1kanc./aeHb — 7-10 aHis.

6. BIOXIMIYHI AOoCNIAXKEeHHA:

6.1. BinipybiH.

6.2. TpaHcaminasm.

6.3. CeyoBuHa.

6.4. KpeaTtuHiH.

6.5. CeyoBa Kucnora.

6.6. 3/6inok.

7. KoHcynbTauia yposora Ta /likyBaHHA nienoHedputy (Lnctury).

8. KOHTPONbHUM aHaNi3 KPOBI reMaToNOriYHUIM 3 TpombounTamm — yepes micaub.

9. Ornap rematoNnorom — 4yepes micallb.

10. Harnag CimeMHUM NiKkapem.

CTaHOM Ha CbOrofHi XoAHe 3 HeobXiAHUX ANA NOAANLLLOTO NiKyBaHHA 06CTeXeHb CiMeitHa NikapHa He 3pobuna, Kypc
NiKyBaHHA He nposena. Ha JaHuK Yac HacTaB CTPOK NOBTOPHOTIO OrNfAY reMaTo/IoroOM.

Takox, xipypr CaBuubKkuu A.B. B KOHCY/NIbTaTUBHOMY BUCHOBKY Big 08.06.21 peKoMeH/1yE MeHi:

CrauyioHapHe NnikyBaHHA.

lNMpomuBaTtK paHu po34MHOM X/10prekceamH.

MpunyapioBat paHn baHeounHOM.

®ikcauia paH rinoaneprivHumu cepseTtkamu (/leonepn).

CaHauia nonpinocreu.

Ob6pobka nonpinocrei benaHTeH.

AHTUNPONE)XHEeBUU maTpau,.

Bonorosbupatoui neneHku.

Mig vyac ornagy 07.06.21 xipypr Casuubkui A.B. pekomeHayBas meHi winoaobose nepebyBaHHA B namnepcax.
EHAOKpuHONor Tpyxayosa A.O. 07.06.21 pekomeHayBana MeHi:

1. LTUPOKCKHH 225 MKr NOCTIKHO.

2. ObcrexkeHHA Kposi Ha TTT.

3. ObcTexkeHHa Kposi Ha ATIMO.

4. Y3l WMTOBUAHOI 33/103MU.

5. KOHTpOAb rnikemil B AMHaMIL] 332 4ONOMOroK0 rMIKOMEeTpa.

[POTArOM OCTaHHI AHIB Y MeHEe PI3KO 3arocTpuBsca apTpo3 060x nneyosux cyrnobis. HamaraHHa 3HATU Binb CaMOTYKKK
NO3UTUBHOIO pe3ynbTaTy He Haaanu. binb HecTepnHUK, He Aa€ 3pobUTH XKOAHOTO pPyXy, He Aa€E cnaTu BHOYI. Mpoly
HaaTU MeHI NNIKyBaHHA Ta MacaXX XBOPUX OPraHis.

[lpo HaBepeHI paKTK A NOBIAOMIAKD BNaAy AK BIANOBIAANbHY 32 MOE 340P0B'A Ta i 4OBIpeHY 0c0by ANA BXKUTTA
HeramHux penesaHTHUx 3axoais 3A BJIACHOIO IHILIATUBOLIO.

[OoKa3n obCcTeXxeHb Ta peKoMeHAauin Nikapis A HaAalo B AloAaTKax 3a NOCU/IAHHAMM:

a) xipypra WuHaep A.B. — https://drive.google.com/file/d/IHCOWC_Q7q6z3-BYuQvS9h3xuW4-Fg1-6/view?usp=sharing;
6) yponora Kpor C.I. — https://drive.google.com/file/d/1pKhFovjSMjvKzsf3LGiCZ6kzzVmaWqY4/view?usp=sharing;
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B) aHrioxipypra 3apemba O.B. — https://drive.google.com/file/d/11pSP5wAwevC_aS5JfamFjz9D9C-
X1Nmle/view?usp=sharing;

r) Kapaionora PaHgiH A.T. —

https://drive.google.com/file/d/1qTsF_HGZfA2qP1vFSANOLYU2_ n5CQ8c0/view?usp=sharing;

A) nikytroyoro nikapa Jlyk'asosa OA. — https://drive.google.com/file/d/11XHICB1KwWHUFPQI9kSIIDLkd-
ZJpUAbN/view?usp=sharing;

e) cyanHHoro xipypra JloHcbkum K.J1. — https://drive.google.com/file/d/1XRdGcO7PDa2_kC66FLam-
0osJ9eEdo62/view?usp=sharing;

€) remaTtonorom binowwuubka /1.M. —
https://drive.google.com/file/d/1Js1VO_l08WceeX5M2t2D7bCFWVUQqVV7L/view?usp=sharing;

) Xipypra Casuubkuin A.B. — https://drive.google.com/file/d/12m6fvRrNK9oxotbia4406jaTa-
DWAcvZ/view?usp=sharing;

3) eHpoKpuHonor Tpyxayosa A.O. -
https://drive.google.com/file/d/1Gn5s6CnhXvgQlkgZdbunaXoNenDXYbDK/view?usp=sharing.

powy Hapath meHi 19.07.21 sk nexkavomy iHBaniay 1A rpynu NOBHOACNEKTHY MeAUYHY 0MNOMOrY Ta MeAUYHY
peabinitauiio BAOMA 332 MicLLeM MOTO NPOXKUBAHHA, a cCame:

1. Ockinbku 1, 3a BucHoskom MCEK, notpebyto noctinHoro gornsay, npowy HeramHo opraHizysaTtu Ta 3abe3neunT MeHi
nepeabaueHi INP meguyHuin 4ornaa Ta MeaMYHMIA NaTpoHaX (NOBCAKASHHY A0NOMOTrY) 3a MiCLLeM NPOXKUBAHHSA
(Baoma).

2. lNpouwy 3abe3neunTn «WOroaMHHE NOBEPTAHHA MOTO Tila MeACECTPOIO», AK TOr0 BUMaraloTb KAiHiYHi npoTokonn MO3
MPW NIIKyBaHHA NPonexHiB. Mpu uboMy NpoLly BpaxyBaT, WO, 3a 3aKOHaMM YKPAiHU, rpaHUYHi HOPMU NIOHATTA
Ba)KKOCTeM iHkamu — 7-10 Kr. MNpowy 3abe3neynTn 4OCTAaTHIN NnepcoHan Ana NoBepTaHHA Ta NiAHATTA MOTO Tina Barow
165 Kr.

3. Mpouwy 3abe3neunTn HeramHy 3amiHy NOCTAaBIEHOrO0 MEHI KaTeTepa ypeTpasbHOro Ha HOBUMA.

4. Mpouwy 3abe3neynTn NPOMUBAHHA MOiX paH PO3YUMHOM XNOprekceamnH, 3aCTOCOBYBaTH BONOrOBOMPaloYi NeNeHKy,
npunyApoBaTH paHn baHeounHoM, ikcyBaT paHu rinoaneprivHumu cepseTkamu (/leoneps), BUKOHyBaTH CaHaLilo
nonpinocreun, 06pobky nonpinocren benaHteHom, 3abesneuntn moe Linogobose nepebyBaHHA B namnepcax Ta ix
3aMiHy, e/1aCTU4YHY KOMNpecito 060X HMMKHIX KiHLIBOK 2 Knacy.

5. Mpouwy 3abe3neunTu meHi nikm, BMI Ta iHwi 3acobu BiAHOBHOro NiKyBaHHA a came:

5.1. Yemi-cnpeu;

5.2. Kagedopr;

5.3. EyTUPOKC — 225 MKr LWOAEHHO NOCTIMHO BpaHUi 3a 30 XBUUH A0 1XKi; 5.4. MOKCOHIAWH — 0,6 Mr WOAEHHO NOCTIMHO;
5.5. Metdpopmin — 1,0 TUC. WOAEHHO NOCTINHO; 5.6. HiTpOKCONiH 2 T 4 p/A WOAEHHO NOCTINHO; 5.7. [ipintaH abo Be3ukap
5 Mr ABidi Ha AeHb WOAEeHHO nocTinHo; 5.8. fetpanekc 1000 1 tab./aeHb abo Ba3oKeT WOAEHHO NOCTIMHO; 5.9.
Kapaiomartin 75 mrno 1 7. 1 p/a wopaeHHo nocTinHo; 5.10. KopakcaH 75 mrno 1/2 T. 2 p/a, woaeHHo NocTiiHOo; 5.11.
Topeng 10 Mr BpaHui HaTwe WwoAeHHO NocTinHo; 5.12. CnipoHoNakToH 50 mr BpaHLi HaTwe WoAeHHO NOCTiNHO; 5.13.
WOAEHHI NpoTArom micaua iH'ekuii Bitamin B12 0,5% 2 mn 8/M 2 TXKHI, noTim no 1 mn 8/m 2 TMKHI: 5.14. Doniesa
kucnota 5 mr 1 1ab./aeHb Beevepi 3 micau; 5.15. YponecaH 1kanc./gexb — 7-10 gHis; 5.16. Aptuxonno 113 p/a 1
micaub 5.17. TapaidepoH 172 p/a 2 micaui 5.18. Mpo6i3 1 T2 p/a 2 TwxkHi 5.19. XnoprekceauH, 5.20. BaHeouuH-
nopowok 5.21. JleoneAa 5.22. benaHTeH 5.23. lNamnepcu 5.24. Bonorosbupatoui nenexHku 5.25. KomnpecinHuim
e1aCTUYHUI TPUKOTaX 418 060X HUXKHIX KIHLIBOK 2 Knacy KOMnpecii.

5.26. nioKomeTp.

5.27. ToHOMeTp.

5.28. ChyxoBu# anapar,

5.29. OnTHUYHI OKynApu 2-X BUAIB.

5.30. KateTep.

Ana uboro npowy Bunucatu meHi 19.07.21 6e3onnatHi peuenTtu Ha yci BKa3aHi peKomeH/0BaHi nikapamu 3acobu
NIKYBAHHA B KiIbKOCTI Ha KYpC NiKyBaHHA (NOCTiMHI — HE MEHLWEe HiXK Ha 1 micaub).

5.31. MNMpowy 3abe3neuynTtn HioXiMmiYHI AOCNIAMKEHHA:

5.31.1. BinipybiH.

5.31.2. TpaHcaminasu.

5.31.3. Ce4yoBMHa.

5.31.4. KpeaTuHiH.




5.31.5. CeyoBa kKucnora.

5.31.6. 3/6inok.

6. Mpowy BUKOHATU KOHTPO/IbHUM aHanNi3 KPOBi remMaTo/1oriYHui 3 TpombouuTamu.

/. llpowy BUAaTH €/1eKTPOHHE HanpaB/IeHHA Ta OpraHi3yBaTu i 3ab6e3neuynTy NoOBTOPHUM OrNAa MeHe remaTo/Iorom
BAOMa.

8. MNpowy opraHidysaTu Ta 3abe3neuntu meHi obcrexeHHa Kposi Ha TTT, ATNO.

9. MNpouwy opraHidyBaTu Ta 3abe3ne4ynT BUKOHaHHA meHi Y3/l nepeaHbOT CTIHKM YePEeBHOT NOPOXKHUHU — ANA 3'ACYBaHHA
NPUPOAM Ta XapaKTEPUCTUK YYIKOPIAHOTO ronkonoAibHoro Tina, BuasneHoro nikapem CaBuubKUM A.B. B MOEMY YKUBOTI.
10. Npowy HeramHo BUNPaBUTK HENPaBU/IbHO BUNUCAHUI peuenT Ha cibyTuH (abo 3amMiHUTK Ha NpaBUNbHUIA), BKA3aBLUK
B HbOMY Ail0NY pe4OBUHY OKCUMBYTUHIH rigpoxnopuay.

11. Npowy HeramHo 3abe3neynuTu MeHe CIYXOBMM anapaTtom, ONTUYHUMU OKY/IAPAMU Ta MacaXkem Tina.

12. Mpowy BHECTU yci HaAaHi MHOKO OBCTeXeHHA A0 MOET @NeKTPOHHOIT KapTKU, OCKIZIbKM BOHU 10 CbOrOAHI He BHECEHI.
13. lNpowy — HaneBHO, BXXe BCbOME, PO3APYKYBaTK Ha/ieXHO 3aCBiAYMTM Ta HAAATU MEHI B nanepoBOMy BUrNAL YCi
AOKYMEHTH, BHECEHI 0 MOET eN1eKTPOHHOT MeAMYHOI KAapPTKM — Ha CbOroAHi NnawieHTy HeaocTynHi YCl 3anucK, a Takox
HaAaTU MeHi NanepoBi OPUriHann pesynbTaTiB MeAnYHUX J0oChiaKeHb AK 0iLinHi LOKyMeHTU=nYybniYHY iHPOpMaLLilo Ta
MOI NepPCoHaNbHI AaHI.

14. lNpowy noBIAOMUTU MEHI, AKOMY MeAUYHOMY 3aKknaay M. BiHHULI aeneroBaHi BNaf00 NOBHOBAXKEHHA i3
3abe3neyeHHs HagaHHa MEAUYHOI PEABINIITALIT ycim xutenam syn. NMuporosa B M. BiHHULI 3 iIHBANIAHICTIO, BKAKOYHO
MEHi, 3 NOBHOI OMN/IaTO 3a paxyHOK DI0AXKeTHMX KOLWTIB, 3@ Npunucamm npaea, Tobto, 6esonnatHo ana iHsanina, J11KIB
TA IHLUMX 3ACOBIB MEAUYHOI PEABINITALT (32 BUKNIOYEHHAM KCTPEHOI, NEPBUHHOI, BTOPUHHOI, TPDETUHHOI,
naniaTMBHOI MeANYHOT AONOMOTHK).

14.1. Npowy HaaaTh NOBHI HA3BM YCiX AOKYMEHTIB, AKMMU BKa3aHi 3aKNaaM yNOBHOBAXKeHI Ha HaZlaHHA 3anNUTaHUX
NnocAayr, iIX peecTpauinHi HoMmepu Ta AaTu, [XKepena onpuNoAHEHHA B iIHTEpHETI.

14.2. Tpowy HaAaTK HaZIeXXHO 3acBiAYeHi e/1IeKTPOHHI Ta naneposi pakcuminbHi Konii (poTokonii 3 opuriHanis) ycix
AOKYMEHTIB, AKUMU BKa3aHi 3aK1an YNOBHOBAXKEHI Ha HAZaHHA 3aNUTaHWUX NOCAYT.

14.3. lNpowy HaaaTH NOBHI HAa3BM YCIX pe/sieBaHTHUX 3aKNafiB, IX KOPUANYHI, PAaKTUUHI Ta €N1IeKTPOHHI agpecu, TenedoHu,
[1lb KepiBHUMKa.

15. MNpowy noBiAOMUTU MEHI, AKOMY MeaUYHOMY 3aKnaay M. BiHHULi aeneroBaHi BN1aa00 NOBHOBAXKEHHSA i3
3abe3neueHHa HagaHHa MEAWUYHOI PEABINITALIT ycim xutenam syn. NMuporosa B M. BiHHUL 3 iHBaNiAHICTIO, BKAIOYHO
MEHI, 3 NOBHOIO ONNATOIO 3@ PaxyHOK DI0AKeTHUX KOLWTIB, 3@ Nnpunucamm npasa, To61o, 6e3onnatHo ans iHBanina,
meAnYHUX nocayr, BkaouHo YCIX BUAIB MEAUYHOI AIATHOCTUKM (3a BUK/IIOYEHHAM eKCTPEHOI, NepBUHHOY,
BTOPUHHOI, TPETUHHOI, NAaNIaTUBHOI MeAUYHOIT ONOMOTH).

15.1. lNpowy HagaTv NOBHI HAa3BM YCiX AOKYMEHTIB, AKMMWU BKa3aHi 3aKNaau YNOBHOBAXKEHi Ha HaflaHHA 3anUTaHUX
nocAyr, iX peecTpaLinHi HOMepu Ta AaTu, Jy)Kepena ONpUNIOAHEHHA B IHTEPHETI.

15.2. Tpowy HafaTh HaNeXHOo 3acBiAYeHi e/IeKTPOHHI Ta naneposi GakcuminbHi Konii (poTokonii 3 opuriHanis) ycix
AOKYMEHTIB, AKMMM BKa3aHi 3aK/1aiy YNOBHOBAXXeHi Ha HaZAaHHA 3aNUTaHUX NOCAYT.

15.3. MNpowy HaaaTK NOBHI Ha3BM YCiX peneBaHTHUX 3aKNAAIB, IX OPUAMYHI, PAKTUYHI Ta NeKTPOHHI agpeck, TenedoHm,
MIb kKepisHUKa.

16. lMpowy NoBiAOMUTU MEHI, AKOMY MeANYHOMY 3aKnaay M. BiHHUUI AeneroBaHi B1af010 NOBHOBAXKEHHSA i3
3abe3neyeHHsa HagaHHa MEAUYHOI PEABITITALUIT ycim xutenam syn. NMuporosa B M. BiHHUL 3 iHBaNiAHICTIO, BK/TIOYHO
MEHI, 3 NOBHOIO ON/IaTOO 3@ PaxyHOK OKOKeTHUX KOLWTIB, 3a Nnpunucamu npaea, Tobto, 6esonnartHo AnA iHBaniaa,
BUPOBIB MEANYHOTIO MNMPU3HAYEHHA (3a BUKNIOYEHHAM €KCTPEeHOI, NepPBUHHOI, BTOPUHHOI, TPETUHHOI, NaniaTUBHOI
MeUYHOT 4ONOMOTN).

16.1. Npowy Hagatv NOBHI Ha3BU YCIX AOKYMEHTIB, AKWUMW BKa3aHi 3aKnaaun YNOBHOBAMXKEHI Ha HaZlaHHA 3anNUTaHMX
nocAayr, Ix peecTpaLinHi Homepu Ta AaTH, J)Kepena onpualoAHEeHHA B IHTEPHEeTI.

16.2. lpowy HapaTh HanNeXHo 3acBiAYeHi eNeKTPOHHI Ta naneposi pakcuminbHi Konii (poTokonii 3 opuriHanis) ycix
AOKYMEHTIB, AKWMW BKa3aHi 3aKNaiu yNOBHOBAXKEHi Ha HaJaHHA 3anNUTaHUX NOCAYT.

16.3. MNpowy Haaati NOBHI Ha3BM YCiX peNeBaHTHUX 3aKNaAiB, IX OPUANYHI, PaKTUYHI Ta eN1eKTPOHHI aapecu, TenedoHu,
[lb KepiBHMKa.

17. lNoBiAOMUTH BXIAHWIN PEECTPALLIMHMKA HOMEP Ta AaTy BXIAHOT peecTpaLii uboro Aucra.

18. lNpowy HagaTv HanexHo 3acsigyeHy naneposy GakCUMINbHY Konito (GoTokonito 3 opuriHany) LUbOro AUcTa 3
PEeKBI3UTamMM MOro BXiAHOT peecTpaLii AK nybniyHy iHGopmMaLilo Ta MOT NepcoHaNbHi AaHi.




Al NOCTINHO 3BEPTAlOCA 3 BUMOramu Npo HalaHHA MeHi MeANYHOT 40NOMOTM Ta MeAUYHOI peabiniTauii 4o UMMC/A Ne2 sk
BUKOHaBLIO AeNeroBaHnX NOBHOBAXKEHb BNaAM i3 3abe3nedYeHHa MeHi AK XXUTenbli NiaBiAoMuoi TepuTopii MeanUYHOI
Aonomoru Ta meauyHoi peabinitauii. OAHaK, MOi 3BepHEeHHA NOCTIMHO ITHOPYIOTLCA, 3anNUTaHa A40NOMOra He HalaETbCH.
HaTOMICTb, IMITYETLCA 11 HAAAHHA.

3BepTalo yBary, WO NOPyLIEHHA Npas NtoAnHU 3 60Ky npeacTaBHMKa (NOBIPEHOro), AKUM Bucrtynae UINMCA Neo2,
CTBOPIOIOTb KOPUANYHI HACAIAKK HE nLLe ANA NOPYLUHUKA, a | 419 AOBIPUTENA — AepiKaBy YKpaiHa, KiHueBum
PeNeBaHTHUM OpraHom AKOI wo A0 meHe suctynae I03BMP 1a nepcoHanbHO MOro nocaaosi ocobm.

Bianosiab Ta 3anutaHy iHGopmauiio B OpMriHanax 4v B NanepoBuX Ta €NeKTPOHHUX paKCMMinbHUX Koniax (GoToKonisx 3
OpuriHanis), HaneXHo 3acsig4eHunx BiANOBIAHO A0 npunucis cT.1 Yka3y MNpe3uaii BepxosHol Pagu CPCP Big 4 cepnHAa
1983 poky Ne9779-X ,lpo nopAaAOK BMAAYI Ta 3aCBiAYEHHA NIANPUEMCTBAMM, YCTAaHOBAMMU, OpraHi3auismu Koniu
AOKYMEHTIB, LLLO CTOCYIOTLCA Npas rpomaanaH”, akui aie B YKpaiHi BignosigHo o cr.3 3aKkoHy YKpainuu ,lMpo
NPaBOHACTYNHUUTBO YKpaiHK“, nyHKTIB 5.26, 5.27 ACTY 4163-2003, 3aTBepA)KeHOro Hakazom HepXKcnoXXuecraHgapTy
Ykpainu 8ig 07.04.2003 N2 55, npowy HagaT MeHi Ha AOMALLHIO aApecy Ta Ha eNeKTPOHHY aZipecy, 3 AKOI OTPUMaHUN
Len nuct. Al He 4al0 3roAM Ha BUKOPUCTAHHA By Ab-AKUX iHLMX MOIX KOHTaKTHUX AdHUX ANA MeTU KOMYHIKauil 33 uMm
NIUCTOM.

19.07.21 Mignuc: I.C. LLlepbaTa

3 NOBaro,

lanuna CepriisHa LLlepbaTa

S

byAb nacka, BUKOPUCTOBYMUTE LIIO €1EKTPOHHY aapecy ANs BCiX BiANOBiAen Ha uei 3anumr.
foi+request-89684-d5d7b916@dostup.pravda.com.ua

Is uoz@vmr.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to [lenaprameHT oxopoHu 340poB’sA
BiHHMUBKOT micbkoT paau? If so, please contact us using this form:

https://dostup.pravda.com.ua/change_request/ new?body=diepartamient_okhoroni_zdorovia_vinnitskoyi miskoyi radji

ysara! Lie nosipomneHHs Ta Byab-fika Bignosigb Ha Hboro byayTb onybnikosaHi Ha canTi loctyny Ao MNpasau




